



## **Szegedi Tudományegyetemen gyógytestnevelő-egészségfejlesztő tanár osztatlan tanári mesterképzési szak indítása**

### **A MAB Testület 2019/7/VI/32. sz. határozata**

A Testület nem támogatja a gyógytestnevelő-egészségfejlesztő tanár osztatlan tanári mesterképzési szak indítását a Szegedi Tudományegyetemen.

### **A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2019/7/VI/32. sz. határozatához:**

A képzés koncepciója, a tanterv felépítése, tantárgyak elhelyezése megfelelő. Az egyes szakterületi ismeretek megfelelően illeszkednek egymáshoz. A pedagógiai-pszichológiai modul jól kidolgozott, az intézményi tanárképzési felelős az MTA doktora, egyetemi tanár, szakmailag felkészült szakember, az elvárásoknak teljes mértékben megfelel. A szaktanári kompetenciák megszerzését biztosító ismeretkörök az egészségtudományi ismeretek túlsúlya jellemző, a gyógytestnevelési ismeretek alulreprezentáltak. A tantárgynevek helyenként a tartalmukhoz illeszkedő pontosítást igényelnek (pl. gyermekgyógyászat gyógytestnevelési vonatkozásai, iskola egészségügy; Vademecum az együttneveléshez). A megadott szakirodalmak között több régi, kevésbé korszerű szakanyag is szerepel. A gyakorlati képzés és a kiemelkedő képességű hallgatók támogatásának feltételrendszere biztosított. Az értékelés és számonkérés módszerei és a tanári záróvizsga megfelelő.

A képzés személyi feltételei nem megfelelőek. A szakfelelős fizika-angol szakos középiskolai tanár, szociológus, neveléstudományból szerzett PhD fokozatot, testnevelő/gyógytestnevelő vagy egészségfejlesztő tanári végzettséggel, sporttudományi tárgyú publikációval nem rendelkezik. Az oktatók többségének nincs szakirányú végzettsége, az általuk gondozott és oktatott tárgyakhoz kapcsolódó publikációja, tudományos eredménye. Az oktatói terhelés mértéke néhány oktató esetében magas.

A tudományos háttér egyetemi szinten megfelelő, de az Intézmény sporttudományi aktivitása – kiemelve a gyógytestnevelés diszciplinát – nem jelentős. A meghatározó, nemzetközi lektorált folyóiratokban megjelenő sporttudományi publikációk száma alacsony.

A szükséges infrastruktúra adott az intézményben, az elektronikus és a papír alapú szakkönyvtári ellátottság megfelelő. A gyakorló iskolán kívül kevés gyakorlóléhelyet adtak meg. A 15-20 fős tervezett képzési létszám reális.

Összefoglalva: A képzés tanterve a KKK előírásainak megfelel, ugyanakkor az egészségtudományi ismeretek indokolatlanul hangsúlyosabban jelennek meg a gyógytestnevelési ismeretek rovására. Egyes tantárgyak elnevezése pontatlan, a szakirodalom sok esetben elavult. A képzés személyi feltételei nem megfelelőek, az oktatók jelentős körének nincs szakirányú végzettsége, a személyi feltételrendszer nem kielégítő. A szaktanári kompetenciák megszerzését biztosító ismeretkörök, illetve a gyakorlati képzés szakmai irányítása nem teljes. A sporttudományi publikációk száma alacsony, a képzés tudományos háttere nem biztosított.

Budapest, 2019. július 22.